

Акциони план Актива дефектолога ШОСО „Младост“

за школску 2022/2023. годину

АКТИВНОСТИ	ЦИЉ АКТИВНОСТИ	НОСИОЦИ И УЧЕСНИЦИ	МОНИТОРИНГ	ДИНАМИКА	ИСХОДИ	НАЧИН ПРАЋЕЊА
1.Састанак дефектолога и наставника који пружају часове додатне подршке.	Подела часова подршке за шк. 2022/23. год.	Директор школе – Весна Тодоровић, психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић, дефектолози, предметни наставници који пружају подршку.	Директор – Весна Тодоровић	Август	Наставници су упознати са својим задужењима која се односе на часове додатне образовне подршке – Извршена расподела.	Решења о пружању додатне образовне подршке.
2.Састанак са родитељима ученика првог разреда.	Упознавање родитеља са специфичностима рада школе, пружање подршке родитељима.	Директор школе – Весна Тодоровић, психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и	Директор школе – Весна Тодоровић, психолог и педагог школе –	Септембар	Родитељи су упознати са дефектолозима и начином рада у школи.	Записник са родитељског састанка

		Јелена Стефановић, дефектолог у првом разреду, наставници индивидуалне наставе.	Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић			
3. Размена искуства међу наставницима који пружају додатну подршку.	Унапређење компетенција наставника који пружају додатну подршку и решавање могућих проблема.	Психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић Актив дефектолога	Председник Актива дефектолога	Септембар-јун	Квалитетније пружање додатне образовне подршке и боље напредовање деце/ученика.	Извештај о пружању додатне подршке на крају првог/другог полугодишта, анкета подељена сваком наставнику
4. Пружање стручне подршке и помоћи васпитачима, учитељима, разредним старешинама и предметним наставницима који раде са децом/ученицима са сметњама у развоју.	Продубљивање сарадње и партнерских односа са поменутим стручњацима и унапређење компетенција за рад са ученицима са сметњама у развоју.	Психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић Актив дефектолога.	Директор школе – Весна Тодоровић, психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић	Септембар-јун	Унапређене вештине ових стручњака за рад са децом/ученицима који имају сметње у развоју као и вештина за писање ИОП-а.	Упућен маил, извештај са састанка
5. Инструктивно-саветодавни рад са децом код куће	Јачање компетенција родитеља за рад са својом децом код куће.	Тим дефектолога, психолог и педагог школе – Драгана	Психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић	Октобар-новембар	Побољшање способности деце, унапређени односи између родитеља и деце.	Извештај са реализоване активности, списак учесника

		Гавриловић и Јелена Стефановић	и Јелена Стефановић			
6. Анализирање постојећих ИОП-а.	Адекватна израда ИОП-а у складу са образовним потребама деце.	Директор школе- Весна Тодоровић, психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић дефектолози и наставници, Тим за прегледавање ИОП-а именованог од стране директора	Директор – Весна Тодоровић	Новембар	ИОП написан детаљно за сваки предмет који ће унапредити начин рада са децом/ученицима.	Записник Актива дефектолога, Извештај о прегледаним ИОП-има, 75% адекватно израђени ИОП-и.
7. Израда извештаја рада Актива дефектолога за прво полугодиште школске 2022/23. год.	Увид у остварене , планиране и непланиране активности са образложењем циљева, носиоца активности и динамиком.	Координатор Актива дефектолога, психолог школе.	Психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић Стручни актив за развојно планирање	Фебруар	Извештај који прегледно приказује остварене и неостварене активности.	Записник Актива дефектолога, писани извештај за крај првог полугодишта школске 2022/23. год.
8. Посета објеката и паркова ван школе	Разбијање предрасуда о деци са сметњама у развоју	Одељенски старешина, Тим медицинских	Председник Актива дефектолога	Јануар - јун	Позитивна реакција других на децу са сметњама у развоју	Извештај, фотографије

		сестара, наставници физичког васпитања				
9. Израда извештаја рада Актива дефектолога за друго полугодиште школске 2022/23.год.	Увид у остварене , планиране и непланиране активности са образложењем циљева, носиоца активности и динамиком.	Координатор Актива дефектолога, психолог школе.	Психолог и педагог школе – Драгана Гавриловић и Јелена Стефановић Стручни актив за развојно планирање	Јун	Извештај који прегледно приказује остварене и неостварене активности.	Записник Актива дефектолога, писани извештај за крај другог полугодишта школске 2022/23. год.
10. Израда Акционог плана за шк. 2022/23. год.	Планирање активности Актива дефектолога за наредну шк. годину.	Актив дефектолога у сарадњи с Стручним Активом за развојно планирање	Директор – Весна Тодоровић	Јун	Активности плана рада Актива за наредну шк. годину су испланиране.	Акциони план за школску 2022/23.год.

Председник Актива дефектолога:

Катарина Манчић

дефектолог – олигофренолог
